



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ГОРОДА БРАТСКА

ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ МЭРА,
РУКОВОДИТЕЛЬ АППАРАТА

Ленина пр-т, д. 37, Братск, 665708

тел.: (3953) 349-010

факс: (3953) 349-349

E-mail: adm@bratsk-city.ru

01.12.2016 № 25478/03/16

Председателю Думы
города Братска

Л.М. Павловой

Уважаемая Лариса Михайловна!

В соответствии с планом работы Думы города Братска на IV квартал 2016 года, направляю для рассмотрения на заседании постоянной депутатской комиссии по бюджету, налогам и финансам информацию «О мерах, направленных на повышение инвестиционной привлекательности города Братска».

Приложение: 1. Информация – на 3 л. в 1 экз.

И.Г. Басаргина

Дума города Братска
“01” 12 2016 г.
Входящий № /

Дума г. Братска

1177000060354

Стельникова Н.Ю.
349-402

16 22

О мерах, направленных на повышение инвестиционной привлекательности города Братска

Администрация города Братска уже на протяжении ряда лет проводит системную работу по повышению инвестиционной привлекательности города и улучшению инвестиционного климата. На территории города Братска уже реализован ряд успешных практик, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства и улучшение инвестиционного климата, рекомендованных для внедрения муниципалитетам АНО «Агентство стратегических инициатив».

Так, в 2016 году администрация города ввела в эксплуатацию Инвестиционную карту города Братска.

Инвестиционная карта города Братска – это ресурс, объединяющий следующую информацию:

- 1) инфраструктура города (социальная, инженерная, транспортная);
- 2) градостроительное зонирование, определяющее требования к размещению новых объектов;
- 3) сведения о муниципальном имуществе, предлагаемом в аренду или на продажу;
- 4) сведения об инвестиционных проектах и предложениях города;
- 5) сведения о свободных инвестиционных площадках.

Вся информация предоставляется в наглядном виде на картографической основе, что упрощает процесс подбора площадок для инвесторов.

Инвестиционная карта функционирует по адресу: investmap.bratsk-city.ru.

Администрация города Братска ввела в практику проведение недели городской предпринимательской инициативы, которая позволяет предпринимателям города выступить в роли со-разработчика мер по улучшению условий ведения бизнеса на территории Братска. Мы провели в этом году две такие недели. Все поданные инициативы были отработаны.

15 апреля 2016 года мэр города Братска обратился к представителям бизнес-сообщества с инвестиционным посланием. На послании присутствовало более 100 предпринимателей, были заданы новые направления развития,звучены новые механизмы для создания благоприятного делового климата в городе. По итогам послания был выдан ряд поручений структурным подразделениям администрации города.

Во исполнение поручений по итогам инвестиционного послания мэра 28 июня состоялся первый личный прием мэром представителей бизнеса. Желание обсудить вопросы ведения бизнеса высказали 5 предпринимателей. Основные вопросы были связаны с подбором земельных участков под строительство полигона для захоронения отходов деревообработки, магазина, размещения конного клуба. Все инициаторы в рабочем порядке обсудили со специалистами комитета по градостроительству возможные варианты размещения земельных участков.

7-8 сентября 2016 года в Братске прошел Братский экономический форум. Братский экономический форум стал одним из ключевых событий в сфере экономики и бизнеса севера Иркутской области. Основной темой форума стала выработка механизмов взаимодействия бизнеса, органов власти и общественности, позволяющих объединить их возможности для выхода на

новый уровень экономического развития. В работе Братского экономического форума приняли участие представители власти, бизнеса и общественности 12 муниципалитетов региона. Участниками форума стали 9 иногородних предприятий, 40 представителей крупных предприятий Братска, 54 представителя малого и среднего предпринимательства. На открытии форума присутствовало около 300 гостей и участников, а всего форум посетило более 1 200 человек. По итогам Форума участниками была сформирована резолюция, которая направлена для рассмотрения в федеральные и региональные органы власти.

Также в рамках поручений мэра разработан аналитический обзор о возможностях ведения бизнеса. В него включен обзор макроэкономических параметров, влияющих на ведение бизнеса в городе, информация о перспективных рыночных нишах для открытия нового бизнеса, актуальная экономическая статистика, информация о законопроектах, затрагивающих интересы предпринимателей. Также в обзор включена информация о товарах и услугах, закупки по которым в рамках муниципального заказа на территории г. Братска выиграли поставщики из других городов для оценки предпринимателями города Братска возможности участия в муниципальных закупках. Аналитический обзор оформлен в издание на 40 страницах в печатном виде. Печатное издание было распространено среди участников Братского экономического форума, также экземпляры переданы организациям инфраструктуры поддержки предпринимателей в Братске для распространения среди предпринимателей. Планируется размещение электронной версии обзора на официальных сайтах города. Экономический обзор комитет экономического развития администрации планирует готовить раз в полугодие.

Для инвесторов и предпринимателей постоянно ведется обновление перечня свободных инвестиционных площадок города, свободных производственных площадей предприятий (которые могут быть предоставлены в целях реализации инвестиционных проектов), по данным площадкам составлены подробные паспорта, информация размещена на инвестиционном портале города, на инвестиционной карте Братска, областных и федеральных сайтах. Помимо инвестиционных площадок, для субъектов малого предпринимательства сформирована база предложений по аренде и продаже производственных помещений частных предприятий города, которая была размещена в свободном доступе на инвестиционном портале города Братска и городском портале поддержки малого бизнеса.

Комитетом экономического развития ведется сопровождение инвестиционных проектов.

Предприятие ООО «ДеКом» успешно реализует на территории Братска инвестиционный проект «Реконструкция и модернизация лесопиления на базе передовых технологий и современного оборудования» с выходом на объемы до 180 тысяч куб.м в год переработки пиловочного сырья и переработки отходов лесозаготовки и лесопереработки с выпуском пеллет до 38 тысяч куб.м. В рамках проекта создано 40 новых рабочих мест. Объем инвестиций на реконструкцию и модернизацию производства составляет 696,8 млн рублей

Во 2 квартале 2016 года в Министерстве промышленности и торговли Российской Федерации подписан приказ о выделении первого транша субсидий

в объеме 19,8 млн. руб. по инвестиционному проекту ООО «ДеКом». Субсидирование осуществляется по итогам второго конкурсного отбора по предоставлению субсидий на компенсацию части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях в 2014–2016 годах на реализацию новых комплексных инвестиционных проектов по приоритетным направлениям гражданской промышленности, проведенного Минпромторгом России в 2015 году. В перечень комплексных инвестиционных проектов по приоритетным направлениям гражданской промышленности включены 85 проектов, в том числе и проект предприятия ООО «ДеКом». Главной целью конкурса является обеспечение поддержки промышленным предприятиям, реализующим новые инвестиционные проекты. В 2016 году предприятие ООО «ДеКом» получило субсидию из областного бюджета на возмещение части затрат на приобретение производственного оборудования.

На территории города также реализуется инвестиционный проект ООО «Радуга» по созданию кролиководческой фермы. Реализация проекта позволит поставлять жителям Братска и Иркутской области первоклассное диетическое мясо, печень кролика, меха кролика акселерата «Микраксель», будет создано 30 новых рабочих мест. На данный момент на ферме уже содержится более 2000 животных, а к 2017 году ферма планирует содержать более 6000 животных.

В 2017 году завершается строительство фармацевтического завода и будет произведен его запуск с созданием 50 новых рабочих мест. На данный момент на площадке ведутся строительные работы.

Начата реализация программы развития комбината «Братскжелезобетон». В рамках реализации инвестиционного проекта уже закуплено оборудование новой линии, с ней станет возможно производство изделий для универсальной домостроительной системы, с помощью которой можно построить практически любое здание.

Фирма «Сава Сервис» на основе собственного и зарубежного опыта разработала и запатентовала технологию производства и строительства объемно-модульных зданий «Трансдом», адаптированную к климатическим условиям Сибири и Крайнего Севера. На данном этапе завершено изготовление пилотных образцов объемных модулей. Сегодня предприятие уже успешно работает, наращивая объемы производства объемно-модульных зданий «Трансдом». В числе заказчиков продукции предприятия не только российские, но и иностранные компании.

30 мая 2016 года состоялось официальное открытие Завода по производству электронной продукции и изделий из пластика ООО «Рубеж НПО» с созданием 25 высокотехнологичных рабочих мест. Проект является импортозамещающим (соответствует отраслевому плану мероприятий по импортозамещению в радиоэлектронной промышленности Минпромторга России).

Также осуществляется консультирование предпринимателей по вопросам ведения инвестиционной деятельности.

Заместитель мэра по экономике

Л.Н. Урезалова